
Κακοποίηση των ζώων  
ΑΡΘΡΟ:Παραμελημένο τσοπανόσκυλο έγινε βρώμικη “μαλλιαρή” μπάλα – Ποινή φυλάκισης για τους 
ιδιοκτήτες (photo gallery)
Περιβάλλον Ενέργεια Οικολογία: 

 

Με ποινή φυλάκισης απειλείται ένα ζευγάρι ασυνείδητων Βρετανών, που άφησαν το τσοπανόσκυλό τους να 
παγιδευτεί μέσα στο ίδιο του το τρίχωμα με αποτέλεσμα να μετατραπεί σε μια «μαλλιαρή μπάλα». 

Ειδικότερα, ο David και η Majorie Massey, από μια συνοικία του Μπεντφορντσάιρ στην Αγγλία, 



αντιμετωπίζουν κατηγορίες για σοβαρή παραμέληση του πεντάχρονου σκύλου τους «Woody», επειδή 
ντρέπονταν, όπως δήλωσαν, να τον πάνε στον κτηνίατρο, λόγω της κατάστασης στην οποία είχε περιέλθει. 

Το σκυλί υπέφερε από όγκο στο στόμα, καθώς και χρόνια μόλυνση στα μάτια και τα αυτιά. Το τρίχωμά του 
είχε γεμίσει ψύλλους και ψείρες, ενώ τα νύχια του έφταναν τα πέντε εκατοστά, προκαλώντας απίστευτο πόνο 
στο άτυχο ζώο. 

Τελικά, οι ιδιοκτήτες του παράτησαν τον «Woody» έξω από ένα καταφύγιο ζώων. 

Χρειάστηκαν τέσσερις κτηνίατροι και παραπάνω από μια ώρα για να απελευθερώσουν τον σκύλο από το ίδιο 
του το τρίχωμα. 

Το θέαμα ήταν δραματικό. Το σώμα του σκύλου ήταν γεμάτο πληγές και κύστες. 

Παρά τις υπεράνθρωπες προσπάθειες των κτηνιάτρων, η κατάσταση του «Woody» ήταν μη αναστρέψιμη, 
οπότε υπεβλήθη σε ευθανασία. 

Τώρα ο 62χρονος David και η 60χρονη Majorie αντιμετωπίζουν ποινή φυλάκισης για την εγκληματική τους 
αμέλεια. 

«Λόγω της εκτεταμένης κακοποίησης σε αυτήν την υπόθεση πρέπει να σας προειδοποιήσουμε ότι θα 
εξετάσουμε το ενδεχόμενο να τεθείτε υπό κράτηση», δήλωσε ο εισαγγελέας έδρας. 

Σημειώνεται ότι μόνο όταν η μεγαλύτερη κόρη της οικογένειας μετακόμισε με το παιδί της πίσω στο σπίτι, το 
ασυνείδητο ζευγάρι αποφάσισε ότι έπρεπε να «ξεφορτωθεί» τον «Woody».

 

  

                                              Η ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΖΩΩΝ  
             
 

               Η κακοποίηση των ζωών είναι ένα συνηθισμένο φαινόμενο, όχι μόνο στη χώρα μας 
αλλά και σε όλο τον κόσμο. Πολλοί είναι αυτοί που βλέπουν τα ζώα ως άψυχα πλάσματα 
και τα κακομεταχειρίζονται. Άτομα με ψυχολογικά προβλήματα μπορεί να χτυπήσουν, να 
μαχαιρώσουν, να πυροβολήσουν ακόμα και να βάλουν φωτιά σε ζωντανά ζώα. Πολλοί 
ασπάζονται αυτή τη συνήθεια μόνο και μόνο για επίδειξη, τάχα για να δείξουν το σκληρό 
τους χαρακτήρα. Αυτοί είναι πολύ πιθανό να γίνουν βίαιοι και σε  ανθρώπους, σε 
γνωστούς, σε φίλους, ακόμα και στην ίδια τους την οικογένεια.  
            Παράλληλα, εκτός της σωματικής, υπάρχουν και άλλες μορφές κακοποίησης. Για 
παράδειγμα, η παραμέληση ενός ζώου, δηλαδή η μη σωστή φροντίδα (ακατάλληλη ή 
καθόλου τροφή, νερό, στέγη ή ιατρική περίθαλψη). Επειδή η δυστυχία τους συνεχίζεται για 
τόσο πολύ καιρό, τα ζώα που πεθαίνουν από αμέλεια μπορεί να υποφέρουν, όπως 
ακριβώς και τα ζώα που κακοποιούνται σκόπιμα. Η εγκατάλειψη  ζώων από τους ιδιοκτήτες 
τους στο δρόμο είναι μια, επίσης, συχνή μορφή κακοποίησης. Τα ζώα αυτά, ασυνήθιστα 
στο δρόμο, είναι τα πρώτα θύματα ατυχημάτων από αυτοκίνητα. 
          Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα που αναφέρεται στο άρθρο. Δύο Βρετανοί 
εγκατέλειψαν το τσοπανόσκυλο τους, ενώ βρισκόταν σε άθλια κατάσταση εξαιτίας τους. Το 
σκυλί είχε όγκο στο στόμα, μόλυνση στα μάτια και στα αυτιά, το τρίχωμα του είχε γεμίσει με 
ψείρες και ψίλους, τα νύχια του είχαν μήκος πέντε εκατοστά και το σώμα του ήταν γεμάτο 



με πληγές. Το ζώο βασανιζόταν. Όπως περιγράφεται, υπέφερε τρομερά και οι γιατροί 
αναγκάστηκαν να του κάνουν ευθανασία. 
          Αυτοί, λοιπόν, οι άνθρωποι - που δεν τους αξίζει καν να λέγονται έτσι - δεν είναι σε 
θέση να καταλάβουν ότι  το ζώο είτε είναι κατοικίδιο, είτε είναι ζώο φάρμας ή άγριο ζώο, 
μπορεί να υποφέρει τρομερά.  Γιατί τα ζώα είναι έμβιοι οργανισμοί, όπως και οι άνθρωποι. 
Κατά τη γνώμη μου, είναι καλύτερα και από τους ανθρώπους. Ένας άνθρωπος θα σε 
κατακρίνει, θα σε κατηγορήσει, θα σε κοροϊδέψει, θα σου γυρίσει την πλάτη, θα υποκριθεί. 
Αντίθετα, ένα ζώο θα είναι πιστό, πάντα δίπλα σου και θα σε προστατεύει. Επίσης, δεν 
είναι τυχαίο που τα σκυλιά θεωρούνται οι καλύτεροι φίλοι και φύλακες, ότι άτομα με ειδικές 
ανάγκες, όπως οι τυφλοί, έχουν μαζί τους έναν σκύλο για να τους βοηθάει ή τα σκυλιά 
χάσκι που συνήθως βοηθούν τους ανθρώπους σέρνοντας έλκυθρα.     
         Το πιο τραγικό είναι ότι για τα περιστατικά κακομεταχείρισης των ζώων ευθύνεται και 
το ίδιο το κράτος  λόγω της έλλειψης μέτρων και κυρώσεων, αν και τα τελευταία χρόνια 
αυτό έχει αλλάξει αρκετά. Πλέον αυτοί που  κακοποιούν ή εγκαταλείπουν τα ζώα, 
τιμωρούνται με αυστηρή ποινή και φυλάκιση. 
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